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Ընդա-
մենը 

Բանախոսներ 

Դ․ Խիթարյան Լ․ Ստեփանյան  Ֆ․ 
Ղազարյան 

Ե․ 
Հակոբյան 

Հ․ 
Բաբայան 

Գիտական սեմինարի 
մասնակիցների 

 թիվը 
74 31 20 11 10 8 

Հարցման մասնակիցների 
թիվը1 

32 10 7 6 4 5 

                                                           
1 1 
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Դ․ Խիթարյան Ե․ Հակոբյան Լ․ Ստեփանյան Հ․ Բաբայան Ֆ․ Ղազարյան Ընդամենը

1-բոլորովին չարդարացրեց 2 3 4 5-լիովին արդարացրեց

25%
3%

29% 20% 9%10%

25% 14%

60%

33%
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90%

50% 57%

20%

67% 63%

Դ․ Խիթարյան Ե․ Հակոբյան Լ․ Ստեփանյան Հ․ Բաբայան Ֆ․ Ղազարյան Ընդամենը
1-բոլորովին չէր համապ․ 2 3 4 5-լիովին համապ․ էր
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90%
75%

57% 60%

83%
75%

10%

43%
20%

17%
19%25% 20%
6%

Դ․ Խիթարյան Ե․ Հակոբյան Լ․ Ստեփանյան Հ․ Բաբայան Ֆ․ Ղազարյան Ընդամենը

Այո, շատ օգտակար էր Այո, որոշ չափով օգտակար էր Ոչ, այնքան էլ օգտակար չէր

40%
25%

43%
60%

33% 41%

60%
75%

57%
40%

67% 59%

Դ․ Խիթարյան Ե․ Հակոբյան Լ․ Ստեփանյան Հ․ Բաբայան Ֆ․ Ղազարյան Ընդամենը

Այո, մի քանի, կամ՝ քիչ Այո, շատ
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50% 57%
67%

41%

50%

75%

29%

80%

33%

50%

25%
14% 20%

9%

Դ․ Խիթարյան Ե․ Հակոբյան Լ․ Ստեփանյան Հ․ Բաբայան Ֆ․ Ղազարյան Ընդամենը

Այո, շատ Այո, որոշ չափով Նոր գիտելիքներ կամ հմտություններ չեմ ստացել

10% 14%
20%

33%

16%

90%
100%

86%
80%

67%

84%

Դ․ Խիթարյան Ե․ Հակոբյան Լ․ Ստեփանյան Հ․ Բաբայան Ֆ․ Ղազարյան Ընդամենը

1- Ոչ, բոլորովին 2 3 4 5-Այո, լիովին

14%

60%

33%

19%

100% 100%

86%

40%

67%

81%

Դ․ Խիթարյան Ե․ Հակոբյան Լ․ Ստեփանյան Հ․ Բաբայան Ֆ․ Ղազարյան Ընդամենը

1- Ոչ, բոլորովին 2 3 4 5-Այո․ շատ
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90%
75% 86%

40%

100%
81%

10% 14%

40%

13%25% 20%
6%

Դ․ Խիթարյան Ե․ Հակոբյան Լ․ Ստեփանյան Հ․ Բաբայան Ֆ․ Ղազարյան Ընդամենը

Այո, միանշանակ Հավանաբար ԱՅՈ Հավանաբար ՈՉ
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